

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: вулиця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
і за вложеном оплати
почтової.

Реклямації незапеча-
тані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасажа Гавемана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодиноке число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодиноке число 6 с.

Вісті політичні.

(Рада державна. — Справа балканська. —
З Фінляндії.)

Последнє засіданє ради державної розпо-
чало ся великою бучею. Коли послы почали
сходити ся на засіданє, ціла палата була за-
повнена ріжними людьми, що не належать до
парляменту. Були то збори продуцентів цукру,
котрі зійшли ся на запрошенє правительства
до парламентарної палати на нараду. По від-
критю засіданя палати послів, посипали ся
інтерпеляції до президента палати, що така
маса людий робить в палаті і яким правом тут
відбивають ся збори. Посол Леміш протестує
против відбуваня таких зборів, бо се є напо-
ром на праці парламенту. Посол Вальц кри-
чить: „В суєдстві парламенту збори суть за-
боронені. Чи закони в Австрії вже не обов'язу-
ють?“ Пернерсторфер: „Ми тут скличемо
віче консументів!“ Коли деякі послы зачали
кричати, аби зібраних викинути, вибігли кве-
стори пп. Вальц і Ельдерш з кількома послами
а вернувши, заявили, що вже всіх викинули.
На жаданє послів перервано засіданє на 1/2
години. По отвореню президент заявив, що
вже нераз в палаті відбували ся збори інтере-

сованих, в котрих брали також участь послы,
члени палати панів і репрезентанти прави-
тельства.

Петербурский „Свет“ доносить, що рево-
люційні македонські комітети Сарафова і Ми-
хайловского получили ся в один і з кінцем
лютого розпочне ся в Македонії загальне по-
встанє, за чим піде війна. Македонський ко-
мітет робить цілком явні приготвлення до ви-
буху повстаня. В своїй відозві заявив він, що
Македонці довше не будуть терпіти і мусять
вибороти собі свободу. Болгария поможе їм,
хоч-би против волі князя. — Всі інтересовані
держави наслідком сего зброять ся. Сербія за-
мовила в Австрії 45 мільонів набоїв, що ма-
ють бути доставлені трема партиями до по-
чатку марця. Рівно-ж і Австрия — як доно-
сить „Свет“ — зброить ся. Босанські баталіо-
ни вже змобілізовані, щоби сейчас з вибухом
руху обсадити Новий Базар і північну часть
Македонії. Не менше зброять ся і Турки. З
азійських провінцій стягають ся полки до Евро-
пи. Редифа (резерва) і нізами (ціхота) одержали
наказ бути в поготовлю. Так само резерво-
вих офіцерів і лікарів повідомлено, аби були
на кождий поклик готові. На болгарській гра-
ниці стоить вже 150.000 армії, а Адриянополь
узброє ся тяжкими пушками. — Париский
Temps доносить рівночасно з Відня, що про-

австрийську мобілізацію нічого не чути, однак
замічає, що така держава як Австрия, все єсть
готова до бою і протягом кількох днів може
змобілізувати всю свою армію. На случай бал-
канського заколоту, Австрия скористає, аби
посунути ся з Герцеговини до північної Ма-
кедонії і через те відділити цілком Чорногору
від Сербії, що кожде пожаданє для неї в виду
того, що сербський король проклямує небавом
своїм наслідником чорногорського княжича,
Мірка.

З Фінляндії що раз то продирають ся в
Европу підгомони борби, яку сей край веде з
царом. Саме тепер Frankfurter Ztg. доносить,
що фінляндський генерал-губернатор розіслав
по всіх підчинених губернаторствах розпоря-
дженє, аби они подбали, щоби військовий побір,
котрий минушого року викликав чималі за-
буреня, відбув ся без перепони. Чотирох гу-
бернаторів, а іменно фон-Краннер з Або, Бюрн-
берг з Ст. Міхель, Фуругельм з Угаборг і
Мунк з Вази — відповіло, що не вважають
відповідним переводити бранку насильними
способами, бо настрої умів в краю не воро-
жить доброго результату, бо опір покликаних
до війська основує ся на непоколимим пере-
конаню рекрутів, що військовий закон з 1901
р. виданий всупереч конститутції. Цар, котро-
му предложено ті відповіді, наказав згаданим

15)

СЕРЦЕ СВІТА.

(З англійського — Г. Райдера Гилгерда.)

(Дальше).

Коли він то сказав, показало ся в глу-
бині долини шість чи вісім мужчин, з тих три
верхом, котрі позлізавши, привязали свої коні
до дерев.

— Ну, тепер до бою, — сказав сеньор,
і встав та потряс ся як той пес, що виліз з во-
ди. — Хотів би я знати, кільки з нас буде ще
жити, коли сонце буде заходити.

Коли він так говорив, станув один з тих
мужчин, що держав великого пса на припоні,
при самім сході сходів. Пес лиш хвильку об-
нюхав сходи, а відтак задер голову і загавкав
голосно, а ціла вагага зрадїла тоді, бо знала,
що ми вже зловлені.

Они вийшли ся разом і стали щось рад-
ти поважно, підчас коли ми з розпучкою гля-
нули один на другого, бо наше положенє було
страшне. Годі було втікати, а оружия ми та-
кож не мали, отже здавало ся певною річю,
що за кілька хвиль згинемо з руки тих муж-
чин, скоро они будить на стілько милосердні,
що зараз нам смерть зроблять. Сеньор закрив
собі лице руками, а відтак споглянув і сказав:
— Чуєш, Ігнаціо, може би ми завели пе-
реговори з ними?

— Неможливо, — сказав я, — бо що мо-
жемо їм предложити, чого би они чи сьак, чи
так не осягнули?

— То не остає ся нам нічого, як лиш
о скілько можна згинути хоробро, — сказав
він. — Оттакий кінець тої нашої шуканини
золотого міста. Ми не мали щастя в нашім
підприємстві, Ігнаціо.

Тоді промовив перший раз той старий
Індіанець, що доси лежав скулений на землі.

— Приятелі, — відозвав ся він, — чому
не втікаєте? По тамтїм боці піраміди знайдете
на певно стежку, а в лісі цей де укрите ся
перед гонителями.

— Як же нам втікати, коли ви й кроком
не можете поступити ся, — відповів сеньор.

— Я старий і готов гинути, — відповів
старик; — лишіть мене тут і будьте переко-
нані, що я в последній хвили буду знати, як
вирнати ся з рук тих розбишаків. Дитинко,
ти іди з ними. Ти маєш той сьвятий знак,
а колиб тобі удало ся втечи, і той незнакомий
показав би ся тим чоловіком, котрого ми шу-
каємо, то поведи єго до нашої вітчизни, щоби
сповнило ся то, що призначене.

— Прощу тебе, тату, — відозвала ся
Мая і кинула ся єму на шию. — Або будемо
разом жити, або разом згинемо. Тоті панове
можуть іти, коли хотять, але я лишу ся
з тобою.

— Та й я лишу ся, — сказав Моляс. —
Мені вже не стає сили втікати від смерти, ко-
тра слїдом ходить за мною. А до того вже й
за пізно говорити о втечі; они вже ідуть горі
сходами, їх єсть вісім, а їх проводирями дон
Педро і той Американець.

Я подивив ся і побачив, що они вже ви-
лізли були до половини перших сходів.

— Ой, коби ми так мали рушницї, —
сказав сеньор, зітхнувши

— Не поможе нічого зітхати за тим, чого
не можемо дістати, — сказав я на то. — Бог
один може нам помочи, коли схоче, а коли не
схоче, то мусимо піддати ся єго волі.

Настала глибока мовчанка, котру перери-
вав лиш Цібальбай, що молив ся на голос до
своїх богів, щоби они знищили наших ворогів.
Але тепер побачили ми крізь корчі, що тоті
люди вилзли вже були на другі сходи.

— Ходіть та берім ся до чогось, — ска-
зав сеньор, і ми почали катити камінем в до-
лину, а без успіху, бо оно відбивало ся об пні
а тоті розбишаки розсочили ся на боки і по-
чали до нас стріляти, так, що ми муєли
втікати.

Коли они почали вилзати на треті схо-
ди, вхопив Моляс одно дуло і вибіг на терасу.
Сеньор пішов за ним, але чого, то не знаю, бо
він з тим оружьем не умів обходити ся. За-
ким тоті на долині побачили моляса, він вже
стрілив до них затровоною стрілою, і она поді-
лила дон Смайса в саму шию. Я видів, як він
підняв ручу, щоби стріду витягнути, але тим-
часом повалив ся на землю а рівночасно попід
каблук брами посипав ся град куль. Моляс
упав а сеньор підняв єго. В тій же хвили по-
казала ся червона пляма на єго лиці.

— Чи ти зранений? — спитав я.

— Ні, ні, — відповів він, — куля лиш
шморгнула мене по лиці, більше нічого. По-
диви ся до Моляса, той дістав кулею в бік.

— Дайте мені спокій, то нічо, — сказав
Моляс.

губернаторам сейчас подати ся димісії. — Крім того має царське правительство клопіт з обсадою становища директора фінляндских почт на місце Лягерборга, котрий димісіонував ся за для того, що одержав наказ з'організувати т. зв. „чорний кабінет“ для отвираня підозріних листів. Ніхто з виших почтових урядників-фінляндців не хотів підняти ся сеї місії, і обняти опоржене місце. Тоді генерал-губернатор іменував провізоричним директором почт одного з прибічних своїх урядників Ямалаккуна і сей організує „чорний кабінет“.

Новинки.

Львів дня 2 го лютого 1903.

— **Є. Е. п. Намістник** гр. Лев Півнінський повернув вчора з Відня.

— **Іменованя і перенесеня.** П. Міністер торговлі іменував старшого комісари будівництва Івана Лянга, радником будівництва при п. к. Дирекції почт і телеграфів перенесла офіціальів: Давида Гольдмера з Бережан до Станиславова і Йосифа Туркавського зі Станиславова до Самбора.

— **Є. Е. п. Маршалок краєвий** гр. Андрей Потопский повернув вчора з Відня.

— **В стані здоровя Впресовь.** Митрополита Шенцицького, настало вчора поліпшене і комплікації починають поволі уступати. Єсть надія, що сильна пагура Впресовиці переможе тяжку хворобу. В суботу був вже стан дуже грізний, а по місті розійшла ся була навіть тріаюча чутка, котра на щасте показала ся неправдива.

— **Катастер приналежности.** У Львові, як взагалі по більших містах, проживає багато людей, що не належать до громади і тому бувають в данім случаю тягаром для міської управи. Огже магистрат м. Львова ухвалив на однім з послідних засідань приступити до уложеня катастру осіб до громади приналежных, а бюджетова комісія вставила на сю ціль в бюджеті на сей рік 5000 кор.

Ми відтак мовчали, лиш Мая нишком плакала, коли старала ся паутиною затамувати кров, що текла сеньйорів з лиця.

— Не завдавайте собі труда, люба паночко, — сказав він сумно. — Внеодовзі будуть рани, котрі не дадут ся затамувати. А що ж вдіяти?

Она як би у відповіді на то лиш показала ему затроєну стрілу, котру держала в руці.

— Та й не можу вам нічого иншого порадити — сказав він на то. — Бувайте здорові. Я рад з того, що вас пізнав, а може на тамтїм світі побачимо ся знову. А тепер добре зробите, коли попрацюєте ся зі своїм батьком, бо наш час короткий. — Она кивнула головою і приступила до Цібальбая, котрий мовчки глядів ся по бороді. Відтак обняла его і поцілувала сердечно.

Розглядаючись осторожно, побачили ми, як тоті потягнули дон Смайса на бік і дожидали его смерти. Коли він погіб, они закликали нам голосно і пустились осторожно горі сходами, бо побоювали ся, що ми наставили на них якусь сітку.

— Чи не можемо нічого вдіяти, щоби уратувати наше житє? — спитав сеньйор сумним голосом.

Ніхто з нас не відзивав ся, але Моляс нараз притиснув собі рану в боці рукою, побіг до комнати і вийшов з неї з мідяним топором. Відтак некажучи й слова, виліз борзенько на каблук над брамою аж до того місця, де розпукнену масу придержувало ще лиш каміне. Держачись лівою рукою за якусь галузе, став правою з великим розмахом розрубувати грубе коріне. Аж тепер ми его зрозуміли. Він хотів двіста сотнарів муру звалити долі сходами на голови наших убийників.

— Господи, то відповідь на мое питанє — сказав сеньйор; відтак додав по хвили: Злізьте, Молясе, бо коли каблук завалить ся, то впадете і каміне вас роздушить.

— **Іспит писарів громадских.** Від дня 1 го жовтня м. р. до 31 січня с. р. відбував ся пятий курс для писарів громадских, на котрий ходило 41 кандидатів. В послідних шести днях відбув ся іспит, котрого вислідок був такий: Відлично здали 4 кандидати, між тими М. Богуцький з Рудок. (прочі із західної Галичини); — дуже добре 10 кандидатів, між тими: Г. Джигалик (Святин), Л. Каспрович (Львів), М. Луцишин (Камінка струм.), Малкович (Коломия). Здобияк (Городок), Стависький (Грибів); — добре, 13 кандидатів, між тими: Ів. Базилевич (Яворів), Хибин (Рогатин), Думанський (Львів), А. Кухар (Жидачів), А. Малиновський (Камінка струм.), Г. Петриканів (Стрий), П. Романишин (Бірка), М. Терлецький (Тернопіль), І. Зінко (Дрогобич); — достаточо, 14 кандидатів, між тими: Т. Федак (Рудки), Грущинський (Перемішляни), А. Гуйда (Прослав), Яремків (Камінка струм.), Лясковсь (Коросно), М. Левицький (Спятив), Д. Петрів (Городенка), Руніх (Підгайці), А. Свиць (Дрогобич), Ст. Томашек (Самбір), Л. Здуц (Рипів).

— **Новий уряд почтовий** заведено з днем 1 с. м. в Кривім, пов. бережанського на тамошнім двірці залізничній. До круга доручень сего уряду належать громади і обшар двірський в Кривім, фільварок Йосифівка і обшар двірські Кальне, Тельче і Щепанів.

— **Краєве товариство господарске** „Сільський господар в Олесьюк“ уряджує дня 5-го с. м. (в четвер) о третій годині по полудні в читальни в Гаях старобридських (коло Бродів) господарські збори сполучені з популярними викладами про „Молочну господарку“ і „О садах“. По тім послідують вільні внески, запитаня і поясненя в справах господарских. Понеже такі прилюдні виклади мають на цїлі познакомляти наших хлїборобів селян і міщан з веденем належного господарства і через се піднести їх стан економічний, то є надія, що доколичне населенє возьме в них численну участь. — Від Видлу.

— **Дирекция „Краєвого Союза кредитового“** розсилаючи рівночасно взори справоздань до всіх стоваришень заробково господарских, що належать до „Краєвого Союза кредитового“, просить о виповненє справозданя і надісланє „Краєвому Союзу кредитовому“ найдалше до 15 н. ст. лютого 1903 в цїлі уложеня статистики розвою руских стоваришень заробково-господарских за р. 1902. — Рівночасно звертає ся дирекция „Краєвого Союза

кредитового“ з просьбою до всіх тих стоваришень заробково-господарских, що до сего часу не приступили ще в члени „Краєвого Союза кредитового“, аби зволіли приступити в члени того-ж стоваришення. — Дирекция „Краєвого Союза кредитового“ у Львові (Ринок ч. 10 І. пов.)

— **Нещаслива пригода.** В громаді Варваринці коло Струсова брала 18-літна донька Франца і Марії Доскоців воду з керниць, а витягаючи ведро нахилила ся так нещасливо, що впала до керниць. Па крик хлопця, котрий то видів, збігли ся люди і витягнули нещасливу, але вже неживу.

— **Примірна читальня.** Громада Хишевичі, повіта рудецького, оснувала у себе тому сім літ читальню „Пресвіти“. Чотири роки тому засновано при читальни крамницю, шпихлїр і позичкову касу. Читальня не мала свого власного маєтку; зачала крамницю з 130 К позиченими, опісля допозичила 400 К в Видлї краєвїм. Шпихлїр постав з складок всіх громадян, що зложили 21 сот. метр. вівса і ячменю. По чотирох роках читальня має власного маєтку чистого: дїм вартости 900 К, пивницю 192 К (все на власнім, дарованім громадою ґрунтї), крамницю вартости 634 К, касу позичкову з власними 776 К, в шпихлїрі знаходиться 84 сот. метр збіжа і 83 К в щадниці, за що купить ся тепер збіжа на насїне, і трафіка вартости 70 К. В бібліотеці знаходиться 211 книжочок і пренумерує ся 5 часописий. Заходом читальни засновано в Хишевичах Спільку економности і позичок, котра мала сего року, свого першого істнованя 21.550 73 К обороту. Читальня вислала також власним коштом свого члена на курс писарський Видлї краєвого у Львові. Тепер носить ся з гадкою засновати в Хишевичах робітню враз з школою кошикарскою, евентуально спільку кошикарску. Збори ухвалили придобувати обширну сядлю читальняну, де би мож було давати театральні представленя. Збіже можуть позичати з шпихлїра, крім членів, ще, коли стане, і тії громадяни, що підтримують крамницю і трафіку читальняну. З позичкової каси буде позичати видлї квоти від 1—20 корон без скриптів і ручителів, найдовше на один рік (сусідєска вигода) тільки тим, що бодай 3 місяці суть членами. Рівнож ухвалено закупувати з читальняних грошей новітні насїня

— Нічого з того — відповів він. — Ніні мусить мені конець прийти. Куля зранила мене в середині і згину, бо мені призначено на сім місяці смерти. Писмоїть ся за мою душу і бувайте здорові!

— Прачайте, хоробрий чоловіче — сказав сеньйор; у мене нема сокири, а то й я би вам помагав.

— Прачай, Молясе, мій брате, вірний слуго серця — сказав я. — Одно знаю на певно, а то, що тебе не мине нагорода.

Три корені були вже перерубані, але четвертий найгрубший ще держав ся і его він розрубав з цілої сили.

— Чи они вже близько? — спитав він, коли стали летіти білі тріски.

Ми виглянули з поза муру і побачили на пятьдесят стїп під собою як піла ватага пристанула перед пірамідою. Они бояли ся чогось, бо чули глухі удари топора, а не знали, що то значить. Один з них став щось говорити до дон Педра, і хотів очевидно намовити его до чогось, що ему не сподобало ся, він наказав нараз брати сходи приступом.

Дні мінати — то був короткий час, а все-таки значив дуже багато, бо ще лиш третина кореня держала ся, але він вже тріщав і цукав — знак, як дуже тягнув его тягар муру.

— Борзенько — шепнув сеньйор — вже ідуть — а коли він то сказав зломало ся топориче а вістре бренькнуло і впало на землю.

— Коли коріне буде ще держати, то ми пропади — відозвав ся я.

Але так не мало стати ся, бо Моляс мав при собі грубий мисливський ніж і став ним розрізувати коріне з цілої сили. Затав третий раз і корінь розпук ся на двое, мов би его якась величезна сила роздирала, а коли він попустив, зачав величезний мур дрожати, але все ще держав ся.

— Злазїть, Молясе, злазїть! — крикнув сеньйор.

Але Моляс не зважав на то. З розпукки кинув собою на мур і хоч як слабый був той удар, то все-таки був він тим зеренцем піску, що заважає на вазі, бо величезна маса нахилила ся, а верхки дерев на нїй захитали ся. Рух ставав тоді щораз скорший, роздав ся сильний гук як би хто стрілив з гармати, а розбишак аж тоді побачили перший раз, яка грозить їм небезпечність. Одні станули і стояли, другі пустили ся сходами в долину, лиш дон Педро сам один біг на гору. За пізно; величезна маса, шідесять стїп довга і двацять широка полетїла в долину, що аж засвістало, а Моляс з нею. З таким гуком як би грїм вдарив упав мур на долину і розскочив ся на тисячі куснів. Аж земля задрожала від заваленого ся муру.

Коли величезний туман пороху трохи розійшов ся, з розбишаків не було вже й слїду видко. Лиш один дон Педро, що побіг був наперед в надїї, що втече від спадаючого муру, уйшов на хвиліку смерти, аж ось один камінь поцілів его і поломив ему кости та покотив ним в долину аж до спода перших сходов, де він ще живий опинив ся.

Ходім шукати тіла того, що нас вратував — відозвав ся сеньйор, коли вже було повсему. Але кілько ми й нащукали ся, а не могли знайти; видко, що румовище его зовсім присипало. Від других трупів позабирали ми рупниці, котрі анї трошки не були ушкоджені. А на нашу радість знайшли ми ще на долинї добрі чотири мули, з котрих один мав на собі муницю і досить поживи, бо дон Педро постановив був гонити за нами хоч би й кілька днів.

Коли ми лїзли сходами на гору, відозвав ся до нас дон Педро:

— Води, дайте мені води!

Сеньйор дав ему води змішаної з горівкою, котру ми знайшли на мулі.

— Яке у вас добре серце — сказала Мая

„Fotografische Mitteilungen“ одинока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феників. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописий приймає виключно лише ново отворена „Агенція днівників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі днівники краєві і заграничні.

Дуже величавий образ коханий представляючий

„ПРИЧАСТЕ“

малюваний артистом Бзарским в природних красках. Величина образа 55×65 цм. Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою.

Набути можна у **Антоня Хойнацного** Львів, ул. Руска ч. 3.

МІД десеровий сьвіжий

кураційний, з власної пасіки, 5 кгр. 6 К 60 с. franco. Карінович, ем. учт. Іванчани.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феників. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

АГЕНЦІЯ ДНІВНИКІВ

Ст. Соболевського Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9, — приймає пренумерату і оголошення до всіх днівників краєвих і заграничних. В тій агенції знаходиться також головний склад і експедиція „Варшавського Тиждєвника Ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лише та агенція.

ОБРАЗИ СЬВЯТИХ

Важно для родин і шкіл!

Вечера Господня <i>Леонарда да Вінчі</i> рпт. на міді величини 44×80 цм.	12 зр.
Свєстинська Мадонна <i>Рафаеля</i> величини 41×31 цм.	4 зр.
Непорочне почаття <i>Мурілля</i> величини 42×32 цм.	4 зр.
Христос при кирниці з Самаританкою <i>Караччїого</i> величини 37 $\frac{1}{2}$ ×63 цм.	4 зр.
Ессе Номо <i>Івіда Рені</i> вел. 49×39 цм.	5 зр.
Христос несучий хрест <i>Рафаеля</i> величини 52×36 цм.	4 зр.

Всі ті образи (штики) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Висилають ся лише за послїплатою вже офранковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецького.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Цяте цілком перероблене і побільшене виданє, повне.

В 17-ох дуже хорошо справлених томах з шкїряними хребтами і рогами, обїмає: 100.000 статей, 17.500 сторїн тексту, 10.000 ілюстрацій, карт і шликів, 1000 таблиць і додатків, 153 ілюстрацій хромолїтогр., 230 карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового виданя того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літературним явищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданях більше як шївтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавїйший сучасний збір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплеті, всі томи нараз на сплату по 3 зр. місячно.

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЯ

найновїйший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в ріжних величинах. Продає Соболевський годишникар у Львові, площа Марийська (готель французский).